

ஜனநாயக புதிய எதிர்ப்பியக்கம்

விலை ரூ. 5-00



THE EELANADU NATIONAL TAMIL DAILY

சனம் 85 திருவள்ளூர் ஆண்டு 2024 ஐப்பசி 15 இதழ் 256
சாற்றியாணம் குயிலிறுக்குவனம் 31-10-1993

★ இனப் பிரச்சனை தீர்வுகாணாதற்கு

அரசு - புலிகள் பேச எவராவது மத்தியஸ்தம் செய்யவேண்டும்

ராய்ட்டுக்கு அரசு அதிபர் பேட்டி

(சாழ்ப்பாணம்)

வடக்கு-கிழக்கு பிரச்சனைக்கு தீர்வு காண்பதற்கு அரசும் விடுதலைப் புலிகளும் நேரடியாக பேச்சு நடத்தவேண்டும். இதற்கான மத்தியஸ்த முயற்சிக்கு எவராவது முன்வரவேண்டும் என்று யாழ்ப்ப. அரச அதிபர் கா. மாணிக்கவாசகர் 'ராய்ட்டர்' செய்தியாளர்களுக்கு வழங்கிய பேட்டியில் தெரிவித்துள்ளார்.

"கரகங்களுக்கிடையே பக்க சார்பற்ற வெளிநாட்டு உடனடி முயற்சியை மேற்கொள்ள வேண்டும். அரசும் விடுதலைப் புலிகளும் பேச்சு நடத்த வேண்டும்." என்றும் கூறிய தீர்மானம் ஆரம்பிப்பதற்கு கவனிப்புடன் நடைபிடிக்க வேண்டும். - 4ம் பக்கம் பார்க்க.

பொருளாதாரத்தடை எதுவும் புலிகளைப் பாதிக்கவில்லை

மொலிஸ் கைதிகள் பேட்டி

(எண்டூன்) விடுதலைப்புலிகளின் தடுத்த வலை கட்டுப்பாட்டின் கீழ் மொலிஸ் கைதிகள் தங்கள் மரத்திரம்களை மாற்றப்பட்டுப் போதும் என்றும் விடுதலைப்புலிகளும் அரசும் பேச வேண்டும் என்று எண்ணத் திட்டமிட்டுள்ளனர். அவர்களின் கூறியது அரசின் பொருளாதாரத்தடை எதுவும் புலிகளைப் பாதிக்கவில்லை. பொருளாதாரத்தடை எதுவும் புலிகளைப் பாதிக்கவில்லை. பொருளாதாரத்தடை எதுவும் புலிகளைப் பாதிக்கவில்லை. - 4ம் பக்கம் பார்க்க.

கொழும்பு துறைமுகமுடாக புலிகளுக்கு ஆயுதம் கடத்தல் கடற் கொள்ளையர் மீது கண்காணிப்பு

(கொழும்பு) கொழும்பு துறைமுகத்தின் தீர்ப்பு நிற்கும் வரையில் கொழும்பு துறைமுகப் புலிகளுக்கு ஆயுதம் கடத்தல் தடுக்க வேண்டும். - 4ம் பக்கம் பார்க்க.

(கொழும்பு) ஜனநாயக புதிய எதிர்ப்பியக்கம் கட்சிகள் "அரசு அட்டை முறை" என்ற புதிய புதிய எதிர்ப்பியக்கத்தை ஆரம்பிக்கவுள்ளதாக கொழும்பு தலைநகர் மத்திய பிரச்சனைக்கு தீர்வு காண்பதற்கு அரசும் விடுதலைப் புலிகளும் பேச்சு நடத்த வேண்டும். - 4ம் பக்கம் பார்க்க.

மாணவர்கள் மண்டத்திரியிற்று அரசு அதிபர் விஜயம்

(சாழ்ப்பாணம்) இராணுவம் கட்டுப்பாட்டின் கீழ் மாணவர்கள் மண்டத்திரியிற்று அரசு அதிபர் விஜயம். - 4ம் பக்கம் பார்க்க.

புத்திய ஆசிரியருக்கு எதிரான வழக்கு தகர்வடி

(கொழும்பு) 'புத்திய' பத்திரிகையில் ஆசிரியர் எதிரான வழக்கு தகர்வடி. - 4ம் பக்கம் பார்க்க.

மட்டு. அகதிகளுக்கான உணவு நிவாரணம் நிறுத்தம்

(மட்டு) மட்டு அகதிகளுக்கான உணவு நிவாரணம் நிறுத்தம். - 2ம் பக்கம் பார்க்க.

தமிழர்கள் கைது குறித்து அமைப்புகள் கண்டனம்

(கொழும்பு) கொழும்பு தமிழர்களுக்கு கைது குறித்து அமைப்புகள் கண்டனம். - 4ம் பக்கம் பார்க்க.

சினாலி-பூதகரி படகுச் சேவை

(சாழ்ப்பாணம்) சினாலி-பூதகரி படகுச் சேவை நடைபெறும். - 4ம் பக்கம் பார்க்க.

சிறிலங்கா அரசை கண்டித்து ஜெர்மனியில் பெரும் பேரணி

(பெர்ன்) சிறிலங்கா அரசை கண்டித்து ஜெர்மனியில் பெரும் பேரணி. - 4ம் பக்கம் பார்க்க.

பேர்மேகம் சூழ்கிறது புறப்படு தமிழா! பிரபாகரன் காலத்தில் புது வரலா படைத்த பெருமை எங்களுக்காகட்டும்.

